
Prohlášení o přístupnosti 

Webové stránky společnosti Základní škola a Mateřská škola Habrovany, příspěvková organizace, 

Habrovany 189, 683 01 Rousínov, IČO: 709 935 81 jsou vytvořeny s ohledem na maximální 

přístupnost obsahu. Splňují požadavky dle § 4 a 5 zákona č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových 

stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné 

správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 

Toto prohlášení o přístupnosti se vztahuje na webové stránky zsmshabrovany.cz. 

 

Uspořádání a ovládání webových stránek je navrženo tak, aby stránky byly dostupné jak pro 

alternativní prohlížeče, tak i pro osoby se specifickými potřebami. Některé texty nejsou definovány v 

relativních jednotkách. Pro zvětšení je potřeba použít systémových nástrojů (nastavení prohlížeče). 

Kód stránek je vytvořen v souladu s normou HTML 5, pomocí kaskádových stylů CSS a JavaScriptu. 

 

Informace prezentované v jiných formátech 

Na tomto webu jsou některé informace dostupné v jiné než textové či hypertextové podobě. Odkazy 

vedoucí na tyto soubory jsou v textu vyznačeny příslušnou ikonou upozorňující na jiný obsah cílového 

odkazu. Výjimku tvoří některé odkazy v článcích publikovaných do 1. 10. 2006. 

 

Dokumenty se mohou vyskytnout v těchto formátech: 

PDF – pro tento formát je volně ke stažení prohlížeč Adobe Acrobat Reader. 

DOC, XLS, PPT – společnost Microsoft poskytuje ke svým produktům řady Office volně ke stažení 

prohlížeče. 

RTF – dokáže zobrazit a editovat většina běžně používaných textových editorů. 

ZIP – některé dokumenty mohou být z důvodu velikosti komprimovány. Na internetu je velké 

množství programů, které dokážou tento formát dekomprimovat. 

Výjimečně jsou na těchto stránkách umístěny také dokumenty ve formátech DOCX, XLSX, PPTX . I v 

tomto případě společnost Microsoft poskytuje ke svým produktům řady Office volně ke stažení 

prohlížeče. V případě, že Váš operační systém nepodporuje instalaci těchto prohlížečů, kontaktujte 

emailem nebo telefonicky autora dokumentu (jeho jméno je uvedeno u každého dokumentu) a 

domluvte s ním zaslání souboru v jiném formátu, případně od něho zdarma vyžádejte další 

informace. 

Vypracování tohoto prohlášení o přístupnosti 

Toto prohlášení o přístupnosti bylo vypracováno dne 5. 1. 2026 

Zpětná vazba a kontaktní údaje na správce webu 

Případné náměty, postřehy či informace o problémech při zobrazovaní těchto webových stránek 

můžete zaslat na adresu hegerova@zsmshabrovany.cz 

 



Ostatní sdělení 

V případě, že je pro Vás obsah a text webových stránek obtížně čitelný můžete si jej zvětšit pomocí 

nástroje Vašeho prohlížeče. Obsah a text webové prezentace je responzivní, tj. přizpůsobí se rozlišení 

Vašeho monitoru. V nejběžněji užívaných prohlížečích lze obsah a text zvětšovat a zmenšovat taktéž 

za užití klávesových zkratek CTRL++ a CTRL+-;. 


